

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: Μοκρά από παύση, φυλάσσεται κλειδωμένο. Μην τρώετε, πίνετε ή καπνίζετε όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Πλύνετε τα χέρια σχολαστικά μετά τον ψεκασμό. Να φοράτε προστατευτικά γάντια / μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια. *Φοράτε κατάλληλες μπότες. *Οι εργάτες θα πρέπει να φορούν προστατευτική ενδυμασία και κατάλληλες μπότες εφόσον εκτελούν στο πεδίο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό. **ΠΡΟΣΕΥΒΟΛΗΣΕΙΣ:** Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: Αφαιρέστε το λεπιδωμένο προϊόν και πλύνετε καλά το προσβεβλημένο μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι. Σε περίπτωση κατάποσης: Χρησιμοποιεί επανειλημμένα ενεργό άνθρακα διαλυμένο σε μεγάλες ποσότητες νερού. Μη χρησιμοποιεί τίποτα στον πάτο από εάν δεν έχει τις σωστές του. Μην προκαλέτε μωτά. Σε περίπτωση εισπνοής: Μεταβείτε στο πάτο από το χώρο της έκθεσης. Διαφοροίστε τον ζεστό και εγκροσάο. Απευθύνεστε προληπτικά σε νερό. Ανάσπασο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματικά θεραπευτικά. Η χρήση αεροσπινής και οξείας δεν ενδείκνυται. **ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟΥ ΔΙΑΗΤΗΡΗΣΕΩΝ: 210793777**

Μη σπρίντζετε τα νερά με το σκεύασμα ή τη συσκευασία του.
Για να αποφευχθεί κίνδυνος για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης. Για να προστατέψετε τα φυτά μη σπρίντζετε, να αφιερώσετε μη αφεσάκιση ζώνη προστασίας 5 μέτρων.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ομοιόμορφος ψεκασμός του φυλλώματος των ζιζανίων με 20 - 40 λίτρα νερό ανά στρέμμα και χωρίς να έλθουν σε επαφή τα στεγνά του φυλλώματος διαλύ μπου με το φύλλωμα, τους τρυφερούς βλαστούς ή τους καρπούς των καλλιεργειών προς αποφυγή φυτοτοξικότητας ή τυχόν υποοξείδωσης υπολειμμάτων στους καρπούς, για την ορθόληξη στον κηπό εφαρμόζεται με 30 - 40 λίτρα νερό ανά στρέμμα, με ψεκασμό καλύπτει της φύλλων. Χρησιμοποιείται μικτό τύπου σκεύασμα και ψεκαστεί με πιεστικό κρηπύο από 2 επιφορμάσεις (50%).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΚΕΤΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: Γεμίζουμε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήματος με νερό μέχρι την μέση και προσθέτουμε αναλόγως την συνιστώμενη δόση του σκευάσματος. Συμπληρώνουμε με το υπόλοιπο νερό, αναδύοντας συνεχώς. Να μην χρσούμε σπινίτες αναδύοσης ή εκκρίσο νερού να το διάλυμα του φεσάσματος.

ΜΕΙΣΤΕΡΟ ΑΡΘΡΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΑΝΑ ΚΑΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ: Εσπεριδοειδή, Αμυγδαλιά, Μηλοειδή, Πυρηνόκαρπα, Αμπελά, Ελιές (*) Για τα ετήσια ζιζάνια και για κηπούς 2, 8) Για το πολυετή ζιζάνιο: 1. Για το βραβύο: 1. Για τον κηπό 2. Για αγρούς μετά τη συγκομιδή της καλλιέργειας πριν την καλλιέργεια του εσάου 1. Για σκαλιεργίες εκτός του εσάου ζιζάνιο: 2. Για πολυετή ζιζάνια, ελιώδεις βλάοτες, Βάτα: 1. Κατά μέρος των αειθαλών και αραγοσπινών κηπών 1.

ΤΕΛΕΥΤΙΑ ΕΠΙΘΗΤΗ ΠΡΗΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΗ: 7 ημέρες

ΣΥΝΑΦΕΣ ΤΟΤΕΤΑ: - **ΚΑΒΑΡΕΡΟΣ ΨΕΚΑΣΤΗΡ:** Αδειάσει τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Επληρώσει το βυτίο με όλα τα εξαρτήματα του ψεκαστικού με νερό και απορριπτικά και στη συνέχεια ξεπλύνει τους (3) φορές με καθαρό νερό.

ΟΝΥΧΟΠΟΙΗΣΗ: Δεν είναι φυτοτοξικό στην συνιστώμενη καλλιέργεια και δόση εφαρμογής. **ΟΔΗΓΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΑΠΟΧΡΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ:** Οι φιάλες και το δοχείο ξεπλύνονται υπό πίεση με κατάλληλο μηχανισμό ή γίνεται τριπλό ξεπλύμα (α) νερό του ξεπλύματος, το μέγιστο στο ψεκαστικό υγρό) και στη συνέχεια αφού καταπονήσουν προληπτικά με τριπλάσιο νερό, να τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να αποθηκεύονται σε σφραγισμένα για ανακύκλωση ή ανακύκλωση ενέργειας.

ΣΥΝΑΦΗΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ - ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΒΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΥΣΚΕΥΑΣΜΑΤΟΣ: Το σκεύασμα παραμένει σταθερό για 2 χρόνια τοποθετημένο όταν αποθηκεύεται, στην αρχική φεσάσιμη συσκευασία του σε υγρό έσο, σκοτεινό και κηλοκραμένο.

Αριθμός Παρτίδας & Ημερ. Παρασκευής:
Βλέπε επί της συσκευασίας

ipiglyce new

Ζιζανιοκτόνο

36SL



Glyphosate
Πυκνό Διάλυμα SL

Εγγυημένη σύνθεση:
 Glyphosate οξύ 36% B/O,
 (από μωρητή ελάσσας υποσπορτυλαιίνης 48.6% B/O)
 Βοηθητικές ουσίες 58.4% B/B

ΦΥΛΑΣΣΑΤΑ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ,
ΜΑΚΡΙΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙΑ
ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΣΤΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ



* Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό
 * Γενικά για τους οφθαλμούς
 * Αποφυγή επαφής με μακροχρόνιας επίπτωσης



Αριθμός Αδείας Διάθεσης στην Αγορά:
70189/06.12.2016

Κατοχή της άδειας: Hichimika S.p.A., Via Isola, 8/B, Παρακωστική ομοκωσάο Μοκρά Εσάου 54 Νη Υπευθύνος για τη διάθεση στην αγορά - Εγγυησάο συνιστώσεως: EMILY PIRELLI, Θεσο: Προσπίοδω, 19012 Μοκρά Εσάου, Τηλ.: 390350401

Email: dl@irete@hichimika.it, www.hichimika.it
 Διανομή:
 Α. Φρακομακρύνου ΧΠ,
 Αγορά 15679 / 2102424006 /
 gemma
 0200-1001

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ:
250 Κ.Ε.Κ.

ΟΝΕΜΑ ΒΡΑΝΗΣ (ΠΕΛΑΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ - ΕΤΟΧΟΤ - ΔΟΣΕΙΣ (κ.κ./στρέμμα) - ΤΡΟΠΟΣ ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ):
ΕΣΠΕΡΙΔΟΕΙΑ (Πορτοκάλια, Μανταρίνια, Αμύγδα, Γεφύροφρος, Κηρία), **ΑΜΥΓΔΑΛΙΑ, ΜΗΛΟΕΙΑ** (Αγιάδα, Μηλιά), **ΠΥΡΗΝΟΚΑΡΠΑ** (Ροδάκιο, Νεκταρίο, Βερκοκί, Κερσάο), **ΑΜΠΕΛΑ** (επιπορτίο και ονοποποίηση), **ΕΛΙΑ** (Για ετήσια ζιζάνια*) αντιστάο και πλατύφυλλα, κατευθυνόμενος ψεκασμός όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 500-1000 κ.κ. Για Μοκρά, Τσουκνίδα, Ανταράκ, Ρολύοσπορ σ.ρ. δόση 400-600 κ.κ. Για πολυετή ζιζάνια**) κατευθυνόμενος ψεκασμός όταν βρίσκονται κοντά στην άνθησο, κατά την άνθησο ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500-1000 κ.κ. Για Αμυγδα δόση 750-1000 κ.κ., για Βέλιουρο, Σπέρη δόση 500 κ.κ., για Περιοκάλια, Κηρού δόση 1000 κ.κ. και για Κηπούς. Η εφαρμογή κατά την άνθησο με δόση 800 κ.κ. και στη εφαρμογή σε περίπτωση αναβλάστησης με δόση 500 κ.κ. **ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΑΡΒΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ:** αντιστάο και πλατύφυλλα, εφαρμογή όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 150-200 κ.κ. Για Μοκρά, Τσουκνίδα, Ανταράκ, Ρολύοσπορ σ.ρ. δόση 400-600 κ.κ. **Για πολυετή ζιζάνια**)** (ως αντιστάο), εφαρμογή όταν βρίσκονται κοντά στην άνθησο, κατά την άνθησο ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500 κ.κ. **ΚΑΠΝΟΣ:** Για Ορθόληξη ψεκασμό καλύπτει με δόση 40 κ.κ. όταν γίνεται 40 ημέρες μετά τη μεταβόησο και δόση 60 κ.κ. όταν γίνεται 60 ημέρες μετά τη μεταβόησο. **ΑΓΡΟΝ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΗ ΤΗΣ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ Η ΠΡΗΝ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΓΑΣΙΑ ΤΩΝ ΕΣΑΟΥΣ ΓΙΑ ΣΠΟΡΑ:** Για ετήσια ζιζάνια**) αντιστάο και πλατύφυλλα, εφαρμογή όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 150-200 κ.κ. Για Μοκρά, Τσουκνίδα, Ανταράκ, Ρολύοσπορ σ.ρ. δόση 400-600 κ.κ. **Για πολυετή ζιζάνια**)** (ως αντιστάο), εφαρμογή όταν βρίσκονται κοντά στην άνθησο, κατά την άνθησο ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500-1000 κ.κ. (ανάλογα με το είδος του ζιζανίου και αντιστάο). **ΑΚΑΚΗΡΗΤΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ:** Για ετήσια ζιζάνια**) αντιστάο και πλατύφυλλα, εφαρμογή όταν βρίσκονται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης με δόση: 150-200 κ.κ. Για Μοκρά, Τσουκνίδα, Ανταράκ, Ρολύοσπορ σ.ρ. δόση 400-600 κ.κ. **Για πολυετή ζιζάνια**)** (ως αντιστάο), εφαρμογή όταν βρίσκονται κοντά στην άνθησο, κατά την άνθησο ή λίγο μετά από αυτή, με δόση 500-1000 κ.κ. (ανάλογα με το είδος του ζιζανίου και αντιστάο). Για τυκνίδες βλάοτες, Βάτα εφαρμογή όταν βρίσκονται σε πλήρη ανάπτυξη με δόση 500-1000 κ.κ. **ΚΑΤΑ ΜΗΚΟΣ ΑΡΒΑΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΤΡΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΛΙΕΡΓΕΙΑΣ:** Για ορθόληξη ζιζάνια, εφαρμογή κοντά ή κατά την άνθησο με δόση 500-1000 κ.κ.

Όγκος φεσάστικού υγρού (Άνερα ανά στρέμμα): Για όλες τις καλλιέργειες: 20 - 40 λίτρα, για τον κηπό: 30 - 40 λίτρα, (*) Για την καταπολέηση των ετήσιων ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία με δύο εφαρμογές (εξαιρέα - άνθησο) ή και (εξαιρέα) - φθινόπωρο) ανάλογα με την εποχή εμφάνισης των ζιζανίων και την καλλιέργεια, όταν το ζιζάνιο βρίσκεται στο στάδιο της ζωικής τους ανάπτυξης. **) Για την καταπολέηση των πολυετών ζιζανίων απαιτείται συνήθως μία εφαρμογή, όταν τα ζιζάνια βρίσκονται κοντά στην άνθησο, κατά την άνθησο ή λίγο μετά από αυτή, (***) Στο βραβύο ο ψεκασμός πρέπει να είναι κατευθυνόμενος μεταξύ των γραμμών πριν την έναρξη της άνθησης της καλλιέργειας. Το στεγνάο του ψεκαστικού διαλύματος δεν πρέπει να έρχονται σε επαφή με τα στελέχη και το φύλλωμα των φυτών. Επιδείκνεται η χρήση προστατευτικών καλυμμάτων (ελαστίοση) γύρω από τα μπε για την αποφυγή φυτοτοξικότητας στις καλλιέργειες.

Παρατηρήσεις: 1. Στις δευνοβώδεις καλλιέργειες και στα αμπελία ο ψεκασμός των ζιζανίων πρέπει να είναι κατευθυνόμενος αποφυγή των στεγνών του ψεκαστικού διαλύματος με φύλλωμα, τρυφερούς βλαστούς, παραφάδες και μη επωκωμένες πηλές κηπών. Ο ψεκασμός επιτελείται μόνο σε φεσάσιμους οπωρούς ή αμπελιές από το τρίτο (3) έτος από την φυτική τους ηλικία, με ανάλογα με την ανάπτυξη των φυτών. 2. Για τα πλατύφυλλα ζιζάνια μολόκας, τσουκνίδες, Ρολύοσπορ σ.ρ., ανταράκ, η δόση κμωαίνεται από 400 - 600 κ.κ./στρέ., ανάλογα με το στάδιο ανάπτυξης τους. 3. Για την αναβλά, η εφαρμογή να γίνεται όταν έχει ύψος 15 - 30 εκ. 4. Για την φύση η εφαρμογή να γίνεται μετά το ξεπλύμα της κορυφής. 5. Να μην γίνεται ψεκασμός, αν ανέμεται βροχή σε 6 ώρες. 6. Να μην χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες, που παρουσιάζονται για σποροσποράση. 7. Μην ψεκάζετε όταν φυσάει, 8. Να μην χρησιμοποιείται σε καλλιέργειες, που παρσούν υπέγχο βροσάο πριν την συγκομιδή τους. 9. Για τις εφαρμογές αυτές επιπρόσθετα η οδήγησή τους μόνο από το δέηο.

Ειδικές οδηγίες ασφαλείας, φεσάσιμης ή περιβατολόγους απο τις οποίες ο σκευάσο μωρη να χρησιμοποιηθεί ή να αποθηκευτεί: α) Να εφαρμόζονται ενυακτικές μέθοδοι αντιμετώπισης ζιζανίων (εμπροκική μέθοδος, καλλιεργητικά μέτρα κλπ) όπου αυτό είναι δυνατό και να γίνεται εναλλαγή ζιζανιοκτόνων (ζιζανιοκτόνο με διαφορετικό τρόπο δράσης) για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας των ζιζανίων στην δράση του σκευάσματος. β) Σε οδικά και στρατηγικά πεδία πρέπει να γίνεται κατευθυνόμενος ψεκασμός στο πλάσι ώστε τα στεγνάο του ψεκαστικού διαλύματος να μην φθάνουν στην επάνωση του νερού.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σπορής ή φύτησης των καλλιεργειών που ακολουθούν: Σε σπορή μετά τη συγκομιδή και πριν την κατέραση του εδάφους για σπορά να μεταβολεί διάστημα τουλάχιστον ενάο (7) ημερών για τα ζιζάνια ζιζάνια και πριν την κατέραση του εδάφους για σπορά να μεταβολεί ζιζάνιο πριν την κατέραση του εδάφους.

Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και της σπορής του σπέρματος ή των ζώνων στην καλλιέργεια στην οποία έχει εφαρμοστεί το σκεύασμα: Να μην επιτρέπεται η βροσάο των ψεκασμένων ζιζανίων.



ΚΩΔ. 18.117